

బెల్లు షాపులపై పోలీసుల దాడులు..

గార్ల, అక్టోబర్ 19 : మండలంలోని తిర్థాపురం, పూమ్మాతం దాలో బెల్లు షాపులపై పోలీసులు దాడులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా రూ. 50 వేలు విలువ చేసే మద్యం బాటిళ్లు పట్టుకుని స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. బెల్లు షాపు యజమానులపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ దాడుల్లో ఎన్నో వెంకన్న, పోలీసు సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



దంతాలపల్లి: పట్టుకున్న మద్యంను చూపుతున్న ఎస్సై రమేష్ బాబు

డోర్లకల్లో..

డోర్లకల్: కన్నాంతం క్రాస్రోడ్డులోని ఓ బెల్లుషాప్ డోర్లకల్ పోలీసులు మద్యం స్వాధీనం చేసుకున్నారు. ఎన్నో సంతోషిస్తూ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. కన్నాంతం క్రాస్రోడ్డు వద్ద బావోత్ కిరణ్ బెల్లుషాప్లో సుమారు ఐదువేల రూపాయలు విలువైన మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకుని, వ్యక్తిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు.

కేసముద్రంలో..

కేసముద్రం: మండలంలోని కల్వల, ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని బెల్లు దుకాణాల్లో గురువారం పోలీసులు తనిఖీలు చేపట్టినట్లు సీబి రమేష్, ఎస్సై తిరుపతి తెలిపారు. వారు తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. ఎన్నికల నియమావళిలో భాగంగా ఇనుగుర్తి మండల కేంద్రంలోని మహేందర్ దుకాణంలో రూ.30 వేల విలువ గల మద్యం బాటిళ్లు, కల్వల గ్రామంలో యాదగిరికి చెందిన దుకాణంలో రూ.10 వేల విలువ గల మద్యం బాటిళ్లను స్వాధీనం చేసుకున్నట్లు తెలిపారు. మద్యం అక్రమంగా నిల్వ చేసిన మహేందర్, యాదగిరిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు వారు తెలిపారు.

దంతాలపల్లిలో..

దంతాలపల్లి: మండలంలోని వేములపల్లిలో అక్రమంగా నిర్వహిస్తున్న బెల్లు షాపులపై దాడులు నిర్వహించి, మద్యం పట్టుకున్నట్లు ఎస్సై రమేష్ బాబు తెలిపారు. గురువారం ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ గ్రామంలో బెల్లు షాపులపై దాడులు నిర్వహించగా, రవి ఇంట్లో నిల్వ ఉన్న మద్యం పట్టుకుని అతడిపై కేసు నమోదు చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది భగ్గు, శంకర్ పాల్గొన్నారు.



పెర్లవేడులో స్వప్న మృతదేహం వద్ద నివాళులర్పిస్తున్న మంత్రి దయాకర్ రావు

మృతుల కుటుంబాలను ఆదుకుంటూ మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు

రాయపర్తి, అక్టోబర్ 19 : మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు పర్యటించారు. పెర్లవేడు గ్రామంలో కుట్టు శిక్షణ కేంద్రం శిక్షకులకు గొడుగు స్వప్న, వీరగంధం సుబ్బారావు, బొమ్మెర రాజయ్య, రాయపర్తి మండల కేంద్రంలోని ఎన్నో కాలనీకి చెందిన మాజీ సైనికోడ్యోగి అయిత యాకయ్యల కుటుంబాలను పరామర్శించారు. గొడుగు స్వప్న మృతదేహంపై పూల మాల వేసి నివాళులర్పించిన ఆయన ఆమె మృతికి గల కారణాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. బాధిత కుటుంబాలను ఆదుకుంటానని, ధైర్యం కోల్పోవద్దన్నారు. మంత్రి వెంట మండల అభివృద్ధి కమిటీ చైర్మన్ బిల్ల సుధీర్ రెడ్డి, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి పూస మధు, బొమ్మెర వీరస్వామి, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు గారి సర్పయ్య, చిన్నా తారాశ్రీ రాజబాబు, బండి రాజబాబు, అయిత రాంపందర్, భాషపేయి సుధాకర్, బొమ్మెర వీరన్న, అకల సమ్యయ్య, ఆకారపు వెంకటాచారి, కుల్లా వెంకన్న, బండి కుమార్, నిమ్మల రాజు, మహ్మద్ అమ్మద్ షా, సుతారి భద్రయ్యలున్నారు.

శివరామపురంలో నూతన జంటకు ఆశీర్వాదం..

మండలంలోని శివరామపురం (ఆర్ఆండ్ఆర్ కాలనీ)కి చెందిన చెడు పాక కృష్ణమూర్తి కుమార్తె చందన-జనార్దన్ల వివాహానికి మంత్రి హాజరై వధూవరులను ఆశీర్వదించారు. ఆయన వెంట గ్రామ ప్రజాప్రతినిధులు చెడుపాక కుమారస్వామి, భూక్యా జగన్ నాయక్, కన్నెకంటి శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులున్నారు.

అమ్మ వారిని దర్శించుకున్న మంత్రి ఎర్రబెల్లి

పర్వతగిరి, అక్టోబర్ 19 : మండల కేంద్రంలోని శ్రీవేణుగోపాల స్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలోని దుర్గాదేవి అమ్మ వారిని గురువారం మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు దర్శించుకున్నారు. దుర్గాదేవి నవరాత్రులలో భాగంగా అర్చకులు నిర్వహించిన ప్రత్యేక పూజలలో మంత్రి పాల్గొన్నారు. కార్యక్రమంలో మంత్రి వెంట సర్పంచ్ చింతపల్లె మాలతీసోమేశ్వరరావు, ఎంపీటీసీ మాడుగుల రాజు, బీఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు రంగం కుమార్ గౌడ్, ఉపసర్పంచ్ రంగం జనార్దన్ గౌడ్, బీఆర్ఎస్ గ్రామాశాఖ అధ్యక్షుడు మెరుగు వెంకన్నగౌడ్, జంగ వీరమల్లు, విష్ణు, కుమార్, భక్త మండలి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

కొనసాగుతున్న దుర్గామాత పూజలు

గూడూరు, అక్టోబర్ 19 : లలిత త్రిపురా సుందరి అవతారంలో దుర్గామాత అమ్మవారు గురువారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. దేవీ శరన్నవరాత్రుల ఉత్సవాల్లో భాగంగా మండల కేంద్రంలోని ప్రధాన రహదారి పక్కన ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి మండపం వద్ద నిర్వాహకులు భక్తులకు అన్నదానం చేశారు. శివాలయం, వ్యాపార కాంప్లెక్స్ ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన మండలపాల్లో అమ్మవారం లలిత త్రిపురా సుందరి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు.



గూడూరు : లలిత త్రిపురా సుందరి అవతారంలో ఉన్న అమ్మవారికి పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

దంతాలపల్లిలో..

దంతాలపల్లి: మండల కేంద్రంలో పాటు వివిధ గ్రామాల్లో దేవీనవరాత్రోత్సవాలు భక్తి శ్రద్ధలతో నిర్వహిస్తున్నారు. ఐదో రోజు అమ్మవారు లలితాత్రిపురదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. గురువారం అమ్మవారికి భక్తులు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. మండల కేంద్రంలో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి మండపం వద్ద భక్తుడు అశోక్-లక్ష్మి దంపతులు అన్నదానం చేశారు.

నెల్లికుదురులో అన్నదానం

నెల్లికుదురు: మండల కేంద్రంలోని శ్రీరంగనాయక



కురవి: అమ్మవారి వద్ద పూజలు చేస్తున్న భక్తులు

స్వామి ఆలయ ప్రాంగణంలో ఉత్సవ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహిస్తున్న దేవీ శరన్నవరాత్రోత్సవాల్లో భాగంగా గురువారం ఐదో రోజు అమ్మవారు అన్నపూర్ణాదేవి అవతారం భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. అమ్మవారు అన్నపూర్ణాదేవి అవతారంలో భాగంగా మండల కేంద్రానికి చెందిన వల్లపు లక్ష్మి-రాధాకృష్ణ దంపతుల ఆధ్వ

ర్యంలో అన్నదానం కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించి, సుమారుగా 1000 మందికి భోజనం పెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆ దంపతుల బంధు మిత్రులు, ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

లలితాపరమేశ్వరి దేవి అవతారంలో దుర్గాదేవి

మహబూబాబాద్, అక్టోబర్ 19 : దుర్గాదేవి శరన్నవరాత్రోత్సవాలు కొనసాగుతున్నాయి. కాగా, గురువారం భక్తులు అమ్మవారిని లలితాపరమేశ్వరి దేవిగా అలంకరించారు. దుర్గాదేవికి సురేంద్రపాట్స్ లోని మహిళలు ప్రత్యేక పూజలు చేశారు.

కురవిలో..

కురవి: కురవి, సీరోలు మండలాల వ్యాప్తంగా దేవీ శరన్నవరాత్రులు గురువారం ఘనంగా కొనసాగాయి. ఐదో రోజు అమ్మవారు లలితాత్రిపుర సుందరి అవతారంలో భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. బస్టాండ్ సెంటర్ లో ఏర్పాటు చేసిన అమ్మవారి మండపం వద్ద వేదపండితుడు చదువుల సాంబయ్య ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేక పూజలు చేశారు. టీ సంతోషలక్ష్మి పూజలను నిర్వహించారు.



మహబూబాబాద్ లో..

బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరికలు



బీజేపీ నుంచి బీఆర్ఎస్ లో చేరుతున్న యువత

కాశీబుగ్గ, అక్టోబర్ 19 : గ్రేటర్ పరంగల్ లోని 9వ డివిజన్ కొత్తపేటకు చెందిన పలువురు బీజేపీ నాయకులు వర్తమాన నియాజకవర్గ బీఆర్ఎస్ డివిజన్ ఫారం అధ్యక్షుడు నేరేళ్ల రాజు ఆధ్వర్యంలో పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా

బీఆర్ఎస్ నాయకుడు జన్ను అనిల్ కుమార్, నేరేళ్ల రాజు వారికి గులాబీ కండువలు కప్పి బీఆర్ఎస్ లోకి ఆహ్వానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ సీఎం కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలు, వర్తమాన పేట ఎమ్మెల్యే అరూరి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో విలీన గ్రామాల అభివృద్ధిని చూసి ఆకర్షితులై బీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో బొమ్మ రాజు, నేరేళ్ల భిక్షపతి, మేకల నవీనకుమార్, మారేడుకొండ ఆదిత్యనాయి, నూతి భాస్కర్, లంకా రాజగోపాల్రెడ్డి, కొండ కుమారస్వామి, నాగపరపు సుధాకర్, బింగి మధుసూదన్, ఇసంపెల్లి శ్రీనివాస్, సంజీవ్, చింతాకుల తిరుపతిరెడ్డి, ఇందూరి రంజిత్, నరేందర్, సతీష్, పిట్టల రాజు, బల్లూని ప్రతాపరెడ్డి, భద్రయ్య, రాజు, భద్రులు పాల్గొన్నారు.

నేచురోపతి నర్సింగ్ అసిస్టెంట్ లో శిక్షణ

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 19 : ఆరోగ్యాన్ని సంరక్షించుకునేందుకు నేచురోపతి నర్సింగ్ అసిస్టెంట్ సేవలు చాలా అవసరమని, దేశంలో వీరి సంఖ్య తగినంత లేనందున నిరుద్యోగులకు జీవనోపాధి కోసం ఇందులో శిక్షణ అందించనున్నట్లు సెంటర్ ఫర్ నేచరల్ హీలింగ్ థెరపిస్టు వ్యవస్థాపకుడు, కన్నలెంట్ కే శ్యాంసుందర్ రావు తెలిపారు. గురువారం బాలసముద్రంలోని ప్రెస్కెట్ లో ఆయన మాట్లాడారు. 6 నెలలు ఉండే ఈ దూరవిద్య కోర్సు ప్రారంభంలో మొదటి మూడు రోజులు స్వయంగా తరగతులకు హాజరు కావాల్సి ఉంటుందన్నారు. శిక్షణలో నెల్లూకేరే, హెల్త్ లైఫ్ స్టైల్, నేచురోపతిలో ఉయోగించే చికిత్సవిధానాలు, డెటోసిఫికేషన్ ఆఫ్ బాడీ, యోగా, ట్రీహ్యాండ్ ఎక్సర్ సైజెస్, ప్రకృతిసిద్ధమైన ఆహార విధానాలు, వెయిట్ రెడ్యూక్షన్ ప్రోగ్రాంపై అవగాహన కల్పించనున్నట్లు తెలిపారు. అలాగే, ఆరోగ్యంలో ఏదైనా ఒక ప్రకృతి చికిత్స వైద్యశాల ఇంటర్నల్ షిప్ ఉంటుందని, డిప్లొమాలో వ్యాధుల రోగుల వద్ద నర్సింగ్ సేవలందిస్తూ, బాలపై తగ్గించే ప్రోగ్రాం ద్వారా, ఇతరులకు శిక్షణ అందించవచ్చని తెలిపారు.

కాకతీయ యూనివర్సిటీ జంతుశాస్త్ర విభాగాధిపతిగా ప్రొఫెసర్ షమిత

హనుమకొండ చౌరస్తా, అక్టోబర్ 19 : కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయం జంతుశాస్త్ర విభాగాధిపతిగా ప్రొఫెసర్ జీ షమితను నియమిస్తూ రిజిస్ట్రార్ ప్రొఫెసర్ టీ శ్రీనివాసరావు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ మేరకు ప్రస్తుత విభాగాధిపతి డాక్టర్ మామిడాల ఇస్మాయిల్ నుంచి గురువారం ఆమె బాధ్యతలు స్వీకరించారు. షమిత గతంలో విభాగాధిపతిగా, పాఠ్యప్రణాళిక అధ్యక్షురాలిగా, మహిళా అధ్యయన కేంద్రం సంచాలకులుగా, జాతీయ సేవా పథకం ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ గా పనిచేశారు. ప్రస్తుతం కేయూ కేంద్ర గ్రంథాలయ ఇన్ చార్జిగా, అకడమిక్ ఆడిట్ డీన్ గా కొనసాగుతున్నారు. ప్రొఫెసర్ షమిత పర్యవేక్షణలో నలుగురు పరిశోధకులు డాక్టరేట్ పూర్తిచేశారు. ఈ సందర్భంగా పలువురు బోధనా, బోధనేతర సిబ్బంది, పరిశోధకులు, విద్యార్థులు ఆమెకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



షమితకు పుష్కరుచ్చం ఇచ్చి, అభినందనలు తెలుపుతున్న ప్రొఫెసర్ షమిత

'కిట్స్'లో ట్రాఫిక్ పై అవగాహన సదస్సు

హనుమకొండ, అక్టోబర్ 19 : ఎర్రగట్టు గుట్టు సమీపంలోని కిట్స్ కళాశాల సెమినార్ హాల్ లో ఎన్ఎస్ఎస్ వాలంటీర్ల ఆధ్వర్యంలో ట్రాఫిక్ పై అవగాహన సదస్సు నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్, ప్రొఫెసర్ కే అశోక్ రెడ్డి గురువారం తెలిపారు. కార్యక్రమానికి ఎస్పీ ఎం భోజారాజు హాజరై మాట్లాడారు. విద్యార్థులు ట్రాఫిక్ నిబంధనలు పాటించి బాధ్యత యుతంగా డ్రైవింగ్ చేయాలని సూచించారు. డీన్ వీ శంకర్, అసోసియేట్ డీన్ నరసింహారావు, సతీశ్ చంద్ర, ట్రాఫిక్ సీబి సీతారెడ్డి, రవీందర్ రెడ్డి, సుజా త, పీఆర్ఎస్ ప్రభాకరాచారి, వివిధ విభాగాధిపతులు పాల్గొన్నారు.

'గోవుల పెంపకం లాభదాయకం'

రాయపర్తి, అక్టోబర్ 19 : రైతు కుటుంబాలు వ్యవసాయ అనుబంధ రంగమైన పశు పోషణను అలవర్చుకుంటే లాభదాయకంగా ఉంటుందని గోశాల ఫెడరేషన్ రాష్ట్ర గౌరవాధ్యక్షుడు మహేశ్ అగర్వాల్ తెలిపారు. శివశక్తి గోశాల నేతృత్వంలో గురువారం మండలంలోని పోతిరెడ్డిపల్లి గ్రామంలోని 10నిరుపేద రైతు కుటుంబాలకు రెండేని లేగ దూడల చొప్పున 20లేగ దూడలను గ్రామ సర్పంచ్ లకావత్ సమ్యక్యాచార్యతో కలిసి ఆయన పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మహేశ్ అగర్వాల్ మాట్లాడుతూ గో మూత్రం, పేడ, విసర్జితాలను ఎరువుగా పంటల సాగులో వినియోగిస్తే పంటల దిగుబడి గణనీయంగా పెరుగుతుందన్నారు. ప్రతి రైతు గోవులను తప్పని సరిగా పెంచుకోవాలని ఆయన కోరారు. కార్యక్రమంలో తెలంగాణ గోశాల ఫెడరేషన్ కార్యాలయ సూపరింటెండెంట్ దుర్గం రోజా, శివశక్తి గోశాల అధ్యక్షుడు లావుద్దా మౌంజ్యనాయక్, దేవానాయక్, రవి, వెంకన్న, యాకూబ్ పాల్గొన్నారు.